

有你同在已经足够—李姊妹

2014年年底的一次退修会，一位弟兄（后来成了良院的同学）说起报读良友圣经学院。想更多认识耶稣的我，觉得是不错的学习机会，也想在知识层面认识他，因为有弟兄一起学习，就填写了报名申请，不久顺利获录取了。



想象容易，举笔艰难

3年多的课程是一天一天的听课，一个月又一个月的考试这样过来的，我有家庭有两个孩子，有工作也有教会的服侍，我每天都很忙碌，每当预备考试一遍一遍的复习课堂内容时，虽然答题我是有了一个框架，就是无从下笔，我抓耳挠腮，有时酝酿很久还是无从下笔，痛苦的我一直会埋怨自己为什么这么多事呢？为什么没有事情自己找麻烦呢？

痛苦耕耘，喜乐丰收

写作业成了我一个很大的负担，随着交作业的日子临近，我更加着急了！于是，开始祷告依靠神。在最后需要交作业的一天，我会全身心投入到作业中去，这个过程真的是煎熬多喜乐少，直到在深夜最安静的时候，我终于完成了！那种卸下重担的感觉真是好啊，写自己是如何经历神的时候是最享受的，沉浸在他里面思想他，仿佛又经历了一次，喜乐满溢。



陌生科目，如履薄冰

如果遇到自己从来都没有经历过的科目时，纸上谈兵的我一点感觉都找不到。

尤其是关于差传的科目，我很少有一次性考过的，基本上都不合格。不过也有恩典，我会邀请老师，老师又会请教一些相关的人教我，这个过程也是好的，面临好几门科目需要补考，我又开始焦急了，补考的基本上都是我没有经历的科目，加上平时生活中的琐碎事情，我想放弃了！

丈夫劝导，老父鼓励

这时家里从不鼓励我的先生说：“这不像你啊，坚持一下，放弃太可惜了！”对于先生的鼓励，我感到特别意外，也有欣喜，让我看到不一样的他！这时我决定慢慢来，一门补考完毕再下一门，遇到难处我又萌生放弃的念头，先生又鼓励我别放弃，我继续补考，我感受到先生在我软弱时对我的关心，我的软弱正是他服侍我的时候，他平时都没有机会。也要感谢我的父亲，也正是我软弱的时候鼓励我不要放弃。其实，我没有读大学是爸爸遗憾，听说我读良院他特别开心，似乎不那么遗憾了。



有你同在，胜于一切

2019年，对我来说是春雨恩泽的一年，今年做作业答考题我感到忧愁时，圣灵提醒我：“写作业上我也有供应”，我不被魔鬼说负面的言语影响，我宣告神的应许，我在凡事上都有供应，每一个成长阶段都宝贵，在写作业过程中经历神亲密同在的恩典。

有一次特别难忘，也是第一次，没有忧愁而且宣告，写作业的过程很喜乐，很享受神，交作业的那一刹那有个声音说：“有可能考不过！”我当时没有分辨是谁的声音，一转念就过去了！想到写作业的过程就欣喜不已。然而没有过多久，考试成绩出来了，那个声音又说：“没有考过！”一开始我有点傻眼，问耶稣怎么回事，感觉这么棒为什么没有考过呢？还没等到耶稣的回答，一转念问自己，过程很享受耶稣不是吗，足够了。感谢耶稣，没有被失望淹没。他的恩典总是满溢的。



感恩时节，感谢连连

收到我毕业通知的消息，我非常开心，让我想起一个弟兄的几句话：“当你等待的时候，你必须记住你不是徒劳的。那些不放弃的人将会收获惊人的收获。当你忍受艰难的季节时，你将获得突破，进入神为你设立的惊人目标。”

说起毕业感言，连续几天我都告诉自己要即刻写，然而连续几天都没有动笔，直到今天写到一半的时候才发现是感恩节，今天特别想说说心里话：很有感触，四年了，仿佛放电影一般，我真的感恩，感谢耶稣，感谢良院，感谢老师，感谢同学，一路同行。我奉耶稣基督的名，祝福学校和老师成为更多人的祝福，我祝福耶稣所亲爱的老师和同学们都更多认识并经历耶稣！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。